

只因轻信你能给我贷款

女子落入骗子“连环套” 支付5200元手续费后被拉黑

南国都市报1月8日讯(记者 徐培培 实习生 柴莉丽) 现在,网购、手机支付已经普及,不少骗子也从中找到了“商机”。海口的徐女士就因在网上开通借贷业务,落入骗子的“连环套”,最终被骗走5200多元。

设套:自称“北京大公司”可帮贷款

因资金周转的需要,徐女士曾在网上搜索借款平台。

2017年12月24日,一个名为“金融客服3号”的微信号添加了徐女士,对方称可以帮忙开通支付宝“借呗”。“借呗”是支付宝推出的网络信用贷款平台,支付宝用户可以用自己的信用度获取一定额度的消费贷款,用于网购消费。

该“客服”称,由于徐女士的支付宝

的芝麻信用积分不足,不能通过支付宝平台开通借呗,而他们是“北京的大公司”,旗下有很多分公司,还说目前找他们办理贷款的人非常多,很多人已经通过他们的平台,成功办理了借款。

对方在微信上给徐女士发了很多办理成功的截图。徐女士对此深信不疑,二话不说便填写了相关资料,提交办理申请。

徐女士填写了她老公的身份证号码、姓名、支付宝账号后,对方说两万元额度要支付手续费400元、三万元的手续费是600元,以此类推,定金是188元,还说这个额度一定会下来,不下来包退,徐女士想也没想就办理了两万元额度。

入局:想拿贷款先给“手续费”

就在徐女士扫完对方给的二维码、交

了手续费和定金后,对方又说徐女士的借呗是强行开通的,需要分别再交1688元、2344元以后才能开通并且放款,而这两笔钱等到额度下来以后,在一个小时之内会返还给徐女士的支付宝里。

看到对方又发来一个二维码,徐女士犹豫了片刻,还是扫码转了过去。就这样,她转光了支付宝里的钱。“客服”称,15个工作日会发短信通知后,贷款就下来了。

2018年1月7日,徐女士并没有收到放款的短信通知,于是联系了“客服”。

“客服”这次说,由于徐女士的账户存在不良信息,放不了款,需要徐女士再交600元钱来消除这些污点,才能放款。“他说,办理的人很多,让我尽快交钱,不然就没有名额了。”徐女士说,当时心想,离放款就差最后一步了,不能前功尽弃,于

是就立即到银行去存钱,给对方转账。徐女士先后给对方共转了5200多元。

受骗:被“客服”拉入黑名单

就在徐女士满心期待着放款时,没想到却被对方拉入了黑名单。这时,徐女士才醒悟过来,意识到自己被骗了。

“我真是太傻了!”徐女士说,她是瞒着老公偷偷办理的,知道自己被骗后,老公到现在还跟她黑脸,也不跟她说话。徐女士说,她最担心的是自己的信息被不法分子利用。

1月7日下午,徐女士向港务公安局报案,警方已受理。民警表示,这是一宗典型的网络诈骗,他们将移交网警处理。民警提醒,借贷要找正规的银行或其他有资质的金融机构办理,不给不法分子可趁之机。

只因一纸公告发生交涉

两兄弟殴打65岁老人 儋州新英镇派出所已介入调查

南国都市报1月8日讯(记者 梁振文/图) 8日,儋州市新英镇居民林先生向南国都市报反映,他的邻居林某与他人建房时发生纠纷,林某复印一份地契在镇上张贴,内容涉及林先生的祖辈长辈将地契出售给林某的证明。林先生父亲认为这是祖辈的决定,祖辈的名字不应出现在里面。林先生父亲为此事与林某的家人交涉,林父动手撕公告时,遭到林某及其兄弟林某亮的殴打。目前,辖区新英镇派出所已介入调查。

林先生告诉记者,在祖父时期,家里长辈就将儋州市新英镇新英新街的一块宅基地出售给林某。后来,林某在建房时,与他人产生纠纷,为此镇里相关部门也作出相关处

理决定。1月5日上午10时30分,林某将地契复印后在街上到处张贴。林父发现地契卖屋人上写有林先生爷爷名字,还有林先生本人和其两个叔叔的名字。

林父就去与林某母亲交涉,要求删除地契复印件上家人的名字。林某的母亲认同林父的说法,同意林父撕掉公告。

就在林父要撕掉公告时,林某二话不说,上来就朝林父的右额角上打了一拳,随后,林某的兄弟林某亮也赶来参与殴打林父。

林先生称,父亲的头部、右额角、膝盖、胸部等多处组织都出现流血受伤的情况。父亲是65岁的老人,林某两兄弟打老



林某张贴的地契复印件。

人太不应该。

林某亮在接受记者电话采访时称,这件事双方会积极协商处理。

辖区派出所已介入调查。该所一名相关负责人告诉记者,此事因建房纠纷引起,双方都发生口角进而动手,目前警方已要求伤者去检查并验伤,此事仍在进一步调查中。

假装卖狗实则骗钱 儋州一男诈骗获刑

南国都市报1月8日讯(记者 梁振文) 甘肃省宕昌县狮子乡狮子村的居民汪某在网上时,看到一条宠物狗出售的消息。他添加了该消息上预留的微信,没想到因此被骗了16959元。近日,儋州市一男子郑某因诈骗被判刑1年2个月,并被处罚金1万元。

汪某称,他在网上添加了一个名为“萌狗狗出售”的微信为好友,联系郑某买宠物狗的事宜。

郑某称想买狗要先支付定金,汪某发微信红包支付300元定金后,第二天汪某不想买狗了,他联系郑某要求退还定金。郑某不退定金,还谎称按公司规定,退款要交纳一定的手续费、支付保障金等,要求汪某通过微信红包、微信转账等方式汇款,先后骗得16959元。

只因房屋渗水协商无果

好邻居变成了对头 事发琼海博鳌一小区,双方协商无果欲打官司

南国都市报1月8日讯(记者 陈康文/图) 琼海市博鳌镇白马郡小区一期两住户因房屋渗水,从好邻居变成了对头,其中9楼的住户认为,矛盾的起因是公共楼道渗水引起的,自家为此损失了8900元,8楼邻居却要9楼住户赔偿2000元维修费。1月8日,双方再次协商无果,8楼住户打算走法律程序维权。

据9楼住户陆先生介绍,他是来自山东的候鸟老人,在博鳌镇白马郡小区9楼买了一套小面积住房,主要用于每年过冬。去年10月22日,住在他楼下的8楼住户于女士给他打电话,称他家的卫生间位置漏水,已

流到她的房间。10月25日,陆先生和老伴从山东赶到白马郡小区,通过物业找来维修工,将陆先生家卫生间地板砖撬开,看到靠近住户家的沉箱底部都是干的,没有渗水,而挖开靠走廊边的沉箱底部就出现了水。因怀疑是室外的公共楼道渗水,就把室外走廊的磁砖刨开,最终发现楼板底部有一条小沟,这条沟里充满了积水,当时开发商及物业代表都有人到现场看到这一情景。陆先生也把8楼于女士叫来看现场。

陆先生认为,公共楼道渗水造成自家卫生间渗水,而后又渗到8楼,8楼业主应找物业公司索赔。但8楼业主于女士坚持找陆



8楼卫生间顶部还在修复中。

先生索赔。她说,如果协商无果,她打算走法律程序维护自己的合法权益。

白马郡小区物业公司(琼海长宇物业服务有限公司)负责人陈某向记者介绍,9楼的公共楼道没漏水,是陆先生阳台的下水管堵了。与陆先生阳台相邻的邻居房间一面墙都渗水了,就是从陆先生家阳台渗过去的。

盗窃钢管顶托 男子获刑9个月

南国都市报1月8日讯(记者 何慧蓉 通讯员 林小映) 因贩卖毒品两次获刑后,海口长流镇男子吴某又与他人开着面包车去工地盗窃钢管顶托、底座。近日,海口秀英法院以盗窃罪判处吴某有期徒刑9个月,并处罚金2000元。

2016年7月22日凌晨4时许,被告人吴某驾驶一辆银色面包车伙同他人到海秀快速路的一处工地,盗窃建筑用的钢管顶托、底座,将所盗得物品销赃后,吴某获1000元。同年9月17日上午6时许,吴某驾驶一辆棕色面包车来到滨海大道假日海滩附近,盗走被害人杨某停放在人行道上的一辆电动车。2017年4月2日,吴某被抓获。